CCI

Le CCI est un indicateur basé sur les cours uniquement .
Il nécessite un calcul multiple .
Il prend comme données :
1. La valeur la plus haute de séance.
2. La valeur la plus basse de séance.
3. Le cours de clôture.
4. Il fait de tout ça une «nouvelle valeur » .
Dont il va faire l’évolution de la moyenne mobile sur 14 jours 

Plus le CCI est élevé, plus  le titre est demandé,  et ss doute au dessus de sa valeur . 
Plus le CCI est faible , plus le titre est délaissé, et ss doute sous sa valeur .

· 2 niveaux sont tracés sur le graphique, à 100 et à -100. 
· La majeure partie des oscillations se réalisent à l'intérieur de ces bornes, nous ne nous y intéresserons pas.
· En effet, tout ce qui se passe entre -100 et 100 est considéré comme n'apportant aucune information.
Ce qui donne ceci :
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On se fout complètement de ce qu’il y a entre + 100 et – 100 (je l’ai masqué d’ailleurs),
On ne s’occupe que ce qui dépasse au dessus ou en dessous ...

Utilisation pratique :
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